

交易公告

[2023年11月23日]

迈普思集团为 JIP 就 JIP 为首财团所发起日本史上最大私有化项目提供法律咨询服务

迈普思集团旗下律师事务所——迈普达律师事务所很高兴能够为 Japan Industrial Partners（简称“JIP”）就组建以 JIP 为首的财团及筹集资金以对 Toshiba Corporation（简称“东芝”）进行私有化提供法律咨询服务。超过 150 亿美元的东芝私有化项目将是日本史上最大的私有化项目。

JIP 成立于 2002 年，总部位于东京，是一家领先的私募股权投资公司，专注于日本的企业收购和分割投资机会。

迈普达律师事务所香港分所的基金和投资管理律师团队担任 JIP 的开曼群岛法律顾问，由合伙人 Sharon Yap 叶丽燕带领，并由律师 Kai Liu 刘凯提供协助。集团的受信任人服务团队也参与此交易的工作。

Sharon 叶丽燕谈及此项目时表示：“我们很高兴参与了日本史上最大的私有化项目，也是今年迄今为止全球最大的并购项目之一。对于日本市场持续强劲增长，及投资者对日本市场的兴趣日益浓厚，我们感到非常欣喜，并热切期待能够继续为我们的长期客户 JIP 提供法律咨询服务。”

完

关于迈普思集团

迈普思集团通过其领先的国际律师事务所——迈普达律师事务所，为世界各地的金融、机构、商业及私人客户提供英属维尔京群岛、开曼群岛、爱尔兰、泽西岛及卢森堡法律服务。迈普思集团于全球主要司法管辖区设有分所，擅长于企业、商业、融资、投资基金、诉讼及信托等领域。集团与出类拔萃的法律顾问维持紧密的合作关系，结合本土的专业经验，为全球商业项目提供综合服务方案。如希望了解更多详情，请浏览 [maples.com/services/legal-services](https://www.maples.com/services/legal-services)。

本文乃其英文版本的中文译本，仅供参考，如有歧义，概以英文版本为准。